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Combien y-a-t-il de 
carrés ?

9 10 14 16



Quelle est l’écriture décimale de
7×10 + (3×

1
100

)

73 7003
100

70,03 70,3



Avec 100 roses, un fleuriste fait 20 bouquets 
identiques.
Combien y a-t-il de roses dans chaque 
bouquet ?

3 4 65



Quel est le nombre 100 fois plus grand 
que 3 dixièmes ?

30 0,33 300



Deux-millions-deux-cent-deux-mille-deux

2000000 200 2000 2 2 002 002 2 200 2002 2 202 002



Qui est le plus grand ?

2,57 2,5992,6 2,0672



Avec un choix de 2 entrées, 2 plats et 2 
desserts, combien de repas différents peut-
on composer ?

2 4 8 16



20 zlorks pèsent 240g
30 zlorks pèsent…

340g 360g 480g 120g



93,572 daL = 

9357,2 9,3572935,7293572



Angèle a 10 ans
Elle a deux fois l’âge de Renaud
Quand Angèle aura 40 ans, Renaud aura…

35 ans20 ans80 ans5 ans


